



KAMARAI HÍRLEVÉL

AZ ORSZÁGOS MAGYAR VADÁSZKAMARA BÁCS-KISKUN MEGYEI TERÜLETI SZERVEZETÉNEK LAPJA

**EB A VADÁSZ
KUTYA NÉLKÜL...** 4

**FÖLD NAPJA —
ISMERD MEG A
VADÁSZOKAT...** 7

**LÓVERSENYEK —
RENDEZVÉNYEK**
2022. I. FÉLÉV 10

**A XXIX.
BÁCS-KISKUN MEGYEI
SZENT HUBERTUS
VADÁSZ- ÉS
HORGÁSZNAP**
PROGRAM 12





TISZTELT VADÁSZTÁRSAK!

Rohan az idő! Immár több mint hat hónap eltelt a pandémiával terhelt két vészterhes esztendő utáni reményt keltő 2022. évünkből. Most már minden jel arra utal, hogy még ha megannyi áldozattal is, de sikerült felül kerekednünk ezen a mindannyiónkat megviselő kórságon. Az élet folytatódik úgy a természet vadvilágában, mint az emberi társadalom környezetében. A Vadászkamara is folytatja töretlen érdekképviseleti munkáját melyről legutóbbi tavaly évvégi híradásunkat követően most röviden szeretnék ismét beszámolni.

Az év elejét hagyományosan kötelező feladataink közül talán a tagság szempontjából is egyik legfontosabb elemmel, a vadászjegyek kiadásával kezdjük.

A Vadászati törvény és a Kamarai törvény módosítása alapján 2022/23. vadászati évtől a **vadászjegyet** elektronikus úton (az Országos Vadászkamara honlapján keresztül) lehetett kiváltani ill. érvényesíteni. Ettől az időponttól egy végrehajtási rendelet módosítását követően a vadászok egy új típusú, annak adattartalmát elektronikusan lekérdezhető plastikkártya formátumú vadászjeggyel gyakorolhatják a vadászatot.

A plastikkártyára való áttérés a kezdeti nehézségek ellenére talán mondhatni mindenki számára elfogadottá vált. A megye 4600 fős tagságából több mint ezren választották a személyes, megjelenés nélküli online kiváltás módját, ők postán kapták meg az új típusú dokumentumot. A többiek maradtak a hagyományos csoportos (társaságonkénti), vagy egyéni személyes átvételi módnál.

Hasonlóan új rendszer szerint és hasonló kezdeti nehézségek árán történik a külföldi vadászati engedélyek kiadása is ettől az évtől kezdődően. Július óta vadászati engedély kiadására irányuló kérelmet az <https://ugyfelszolgalat.omvk.hu/> oldalon lehet benyújtani a területileg illetékes megyei Vadászkamarához a vadászati engedély érvényességének kezdete előtt két nappal. **A külföldi vadászati engedélyek iránti kérelmek ügyintézését a szervezet képviseletére jogosult személy végezheti el.** Bővebb információ az Országos Magyar Vadászkamara honlapján a következő linken érhető el: <https://omvk.hu/oldal/vadaszati-engedely>.

Az első félévre tervezett vadászvizsgák a hagyományos helyszíneken zökkenőmentesen lebonyolódtak. A lövészet vizsgát a Kiskunmajsai Hunor Lőtéren, az elméleti vizsgát Kecskeméti Rendőrségi Lőtéren bonyolítjuk. 2022-ben eddig 143 fő jelent meg vizsgán, ebből 86 fő tett eredményes vizsgát, 57 főnek nem sikerült.

Az Országos Magyar Vadászkamara 2022. március 25-én, Tatán, a Gottwald Hotelben tartotta meg tisztújítással egybekötött Küldöttközgyűlését, amelyen a Vadászkamara történetében a most megtartott ülésen volt a legmagasabb a részvétel, a 290 országos küldöttből 242-en jelentek meg, ez 83%-os részvételi arány.

Az Országos Magyar Vadászkamara elnöke a korábbiakban is ugyanezen elnöki tisztséget betöltő Dr. Jámbor László lett. A sportvadász alelnöki pozíciót szintén korábban is betöltő Dr. Kovács Sándor, továbbá a hivatásos vadász alelnöki pozíciójáért 12 év után nem induló Fodermayer Vilmos helyét átvevő Agyaki Gábor lett.

Az országos vezetőségben megyénk területi szervezetét dr. Szigethy Béla a Felügyelő Bizottság tagjaként Horváth Zoltán az Etikai Bizottságba tagjaként képviseli.

Az országos küldöttgyűlés ill. a tisztújítás részletei az OMVK honlapján megtalálhatóak.

Területi Szervezetünk küldöttgyűlésére április 21-én került sor Kecskeméten a Neumann János Egyetem Tudósháza nagytermében, ahol az összesen 110 megválasztott küldöttből 47 fő jelent meg.

A napirendi pontoknak megfelelően először a vezetőségi tagok 2021. évi beszámolóit hangzottak el, sorrendben Koczka Zoltán elnök,

Besze László FB elnök, dr. Mészáros István Etikai Bizottság elnök, Mohácsi János Vadvédelmi és Vadgazdálkodási Bizottság elnök részéről. Ezt pedig a Vadászkamara 2021. évi pénzügyi beszámolója, valamint a 2022. évi pénzügyi tervének ismertetése következett, amelyet a Felügyelő Bizottság elnöke véleményezett.

A jelenlévő küldöttek úgy a beszámolókat, mint a Vadászkamara 2022. évi pénzügyi tervét egyhangúlag elfogadták.

A küldöttek döntöttek a 2022. évi Megyei Vadásznapi megrendezéséről is. Két pályázat is érkezett az idei vadásznapi megrendezésére. Az egyik pályázó a Kunfehértói Fejértó Vadásztársaság és Kunfehértó Önkormányzata, a másik a petőfiszállási Róna Vadásztársaság és a Pálos rendi szerzetesek, valamint Petőfiszállás Önkormányzata, aminek helyszíne a Pálosszentkúti Búcsú helye lenne. Kunfehértó község az idén ünnepli fennállásának 70. évfordulóját, ezért a vezetőség egyetértett abban, hogy a vadásznapot a Kunfehértói Fejértó Vadásztársaság a Kunfehértói Önkormányzattal együtt rendezze meg 2022. szeptember 10-én. A vadásznapi löverseny pedig a KÖSZOLG SC-nél (Kunfehértó) 2022. augusztus 20-án kerül megrendezésre.

A küldöttgyűlés szavazata értelmében 2022-ben Kunfehértón, 2023-ban pedig Pálosszentkúton kerül megrendezésre a Megyei Vadásznapi.

A Vadászkamara küldöttgyűlésével egyidőben ill. azt követően került sor a Bács-Kiskun Megyei Vadászszövetség közgyűlésére is a Vadászkamara napirendjével azonos tematikával. A Bács-Kiskun Megyei Vadászszövetség Elnökségében változások történtek, mivel Kara Miklós elnök, Paor József elnökségi tag és Dr. Horváth György FB. elnök ez alkalommal bejelentette lemondását.

Ezt követően a küldöttek a lemondott tisztségviselők pozícióinak betöltésére elnöknek Koczka Zoltánt, elnökségi tagnak Kara Miklóst, FB. elnöknek Forgó Ferencet, FB. tagnak Papp Zsoltot, valamint országos küldöttek közé Kara Miklóst egyhangúlag megszavazták. Mint ahogyan a helyszínen, úgy ismét maximális köszönetüket fejezik ki a képviseltek, a leköszönő tisztségviselőknek eddig végzett lelkiismeretes munkájukért.

TISZTELT VADÁSZTÁRSAK!

A Vadászkamara Területi Szervezete az Országos Elnökség fő céljainak megfelelően fontosnak tartja a megye hivatásos vadászai munkájának támogatását. Ennek kapcsán központi forrásból az állami társaságok kivételével ez évben a vadászati jogosultak 185 hivatásos vadászának munkájukat segítő eszközbeszerzés pályázatára nyílik lehetőség cca. 200 ezer Ft/fő keretösszeg támogatással, mely pályázati feltételek június végéig kiírásra kerültek. Bízunk benne, hogy ha teljes mértékben minden biztonnal nem, de valamelyest ezen támogatással is tudjuk enyhíteni azokat a terheket, amelyek ezzel a rendkívüli odaadást és elhivatottságot igénylő hivatással járnak.



Hasonlóan a hivatásos állomány munkáját segítő 2.800 ezer Ft elnyert támogatással és 1.200 ezer Ft megyei önrésszel beszerzésre ill. kiosztásra került minden bejelentett hivatásos vadász részére egy két kötetes rendkívül igényes nyomtatott kiadvány Magyarország ragadozó madarairól és baglyairól.

TISZTELT VADÁSZTÁRSAK!

Bács-Kiskun megye kedvezőtlen természeti adottságú területein a vadászatra jogosultak sosem voltak és most sincsenek könnyű helyzetben. Fogalmazhatnánk úgy is, ami talán közelebb áll a valósághoz, hogy most aztán igazán nehéz helyzetben vannak. A pandémia ugyan elmúlt és a vadászvendégek távolmaradásától immár nem kell tartani, de a közelünkben dúló és egész Európát, közvetve Magyarországot is érintő háború következtében bekövetkezett megdrágult gazdasági környezet mindannyiunkra egyaránt rendkívüli terheket ró, legyen szó az egekbe szökő takarmány- vagy energiaárakról egyaránt. Egelőre csak annyit tudunk tenni és mindannyian azon vagyunk, hogy ezt a rendkívüli helyzetet valahogyan közös akaratunkkal átvészeljük.

Ahogy ezt már a korábbiakban is jeleztem, a Vadászkamara részéről mindent megteszünk annak érdekében, hogy központi keretből a maximális támogatási forrásokat a megye vadászati jogosultjainak és ezen keresztül az egyéni vadászoknak elérhetővé tegyük ezáltal azt saját rendszerünkbe visszaforgassuk.

Magam részéről kívánok az év hátralévő részére minden megyei hivatásos- és sportvadásznak jó egészséget, aktív pihenést, és megannyi élvezetes vadászatot!

Üdv. a vadásznak!

Koczka Zoltán
elnök

HIRDETMÉNY

TISZTELT VADÁSZTÁRSAKI!

A Országos Vadászkamara Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezete (továbbiakban Vadászkamara) 2022. április 21-i küldöttgyűlési határozata értelmében ez évben a vadászjeggyel rendelkező tagjai részére megkezdte a Kamarai Hírlevél (továbbiakban Hírlevél) elektronikus úton való terjesztésre történő áttérésének megvalósítását.

Az áttérés alapvető oka az, hogy a Hírlevél nyomdai előállításának, valamint postai terjesztésének folyamatosan emelkedő költségei mára már jelentős anyagi terhet ró a Vadászkamara költségvetésére. Az áttéréssel pedig ennek megtakarítását értelmesebb, a Vadászamara által támogatott programokra tudnánk fordítani. Végül, de nem utolsó sorban környezetvédelmi szempontból sem elhanyagolható a papíralapról való áttérés pozitív hatása.

Az áttérést fokozatosan kívánjuk megvalósítani, így a 2022. évi hírlevelek postázása még papír alapon történik, 2023. évtől kezdődően viszont, aki ahhoz hozzá járul, annak már elektronikus módon, az általa megadott email címre juttatjuk el a lapot.

Annak érdekében, hogy a kivitelezés jogszerűen és a vadászetikának megfelelően történjen, a hírlevélre jogosult vadásztársainktól a következőket kérjük.:

1. Amennyiben hozzájárul a Kamarai Hírlevél részére elektronikus úton való kézbesítéséhez, úgy ezt a kézbesítési hely email címének megadásával a Vadászkamara omvkbacs@gmail.com címére ez év szeptember végéig jelezni szíveskedjen!
2. Amennyiben továbbra is papír alapon kéri a hírlevelet, az azt postai úton az OMVK Bács-Kiskun megyei Területi Szervezete 6000 Kecskemét, Rákóczi u. 9. I/5. vagy elektronikus úton az omvkbacs@gmail.com címre ez év szeptember végéig jelezze!
3. **Akitől semmilyen módon nem kapunk visszajelzést arról, hogy a jövőben is papír alapon kéri a hírlevelet, azt úgy tekintjük, hogy az elektronikus úton történő megküldést elfogadja.**
4. Tájékoztatásul közöljük azt is, hogy a jövőben a hírlevelek megtalálhatók lesznek a kamara honlapján is: www.omvkbacs.hu.

A megfogalmazott elképzelésünket az áttérésről hasonló módon az év végi hírlevelünkben meg fogjuk ismételni így az áttérésre való szándék pótlására a jövő év elejéig még lesz lehetőség.

Jelen programunkon kívül a Vadászkamara tagjainak pontos e-mail cím listájának létrehozását azért is fontosnak tartjuk, mert az nagyban segítheti a gyors és pontos információáramlást a Vadászkamara és a megye vadászai között.

A segítséget előre is köszönöm!

Koczka Zoltán
Vadászkamara elnöke

EB A VADÁSZ KUTYA NÉLKÜL...

Aki próbált már apróvadra kutya nélkül vadászni, biztosan helyeslően bólogat, miután elolvasta a címet. Az utolsó utáni pillanatig barázdában lapuló nyúl, vagy a sásban egy örökkévalóságig megbújó, majd ellépő fácán esete sokunknak ismerős. Mennyi, de mennyi foghíjas terítékű vadászatunk volna, ha nem lenne mellettünk hűséges munkatársunk: a kutya. Amikor ezeket a sorokat írom, 16-ik évében elveszített magyarvizslát siratom, krokodilkönnyyekkel, és visszagondolok arra, hogy is volt az első apport, majd a közös vadúzás. Feledhetetlen.

Vajon jó gazdák vagyunk? Kellőképpen és elégszer köszönjük meg négylábú kollégáinknak a szakértelmüket? Vagy lelketlenül bánunk velük, ahogy a tárgyakkal szokás: most szükség van rád, egyébként pedig „mars a helyedre, kutya!”

Keserű tapasztalatom, hogy aki gazdának durva, az embernek is hitvány. Ne csak kutyatartók legyünk, hanem szeretettel gondoskodjunk a velünk élő kutyákról. Hűségüket mi csak „messziről ugatjuk”, pedig tanulhatnánk tőlük ezen a területen is... Akinek van ebből a négylábú csodából, bármilyen fajta-féle legyen is, most menjen és dédelgesse meg! S miközben megköszöni neki a közös vadászatokat, ne feledje: eb a vadász kutya nélkül.

Vadásztársuk:
Mészáros István atya





KINOLÓGIAI BIZOTTSÁG ÉVKÖZI BESZÁMOLÓJA

A 2022. ÉVRŐL

A 2022. év első felében ismételten megtartottunk tavaszi felkészítő tanfolyamunkat apróvadás vadászati szituációk gyakorlása érdekében. Szép számmal gyűltünk össze vadászok és a különböző tanítási stádiumban álló négy lábú társaik. A már vadászati gyakorlattal rendelkező ebek épp úgy tudtak fejlődni, mint a kezdő fiatal társaik. Nagy örömmel találkoztam több, kissé ritkább fajtával és lelkes gazdákkal, akik komoly elszántsággal gyakoroltak otthon is. Az otthoni gyakorlások minden esetben meghozták a fejlődést és a nehezebben vagy nem megfelelően végzett gyakorlatok is egyszerűvé váltak.

Bács-Kiskun megyében még ebben az évben tervezünk egy **apróvadás szezonra felkészítő tanfolyamot**, ahol elméletben és gyakorlatban is felkészülünk a szezonra. Ajánlom minden tisztelt vadász kutyás vadásztársnak, hogy az apróvadás szezon előtt készüljön fel a társasvadászatokon elvárt feladatokra.

Nagy örömmel látom, hogy Bács-Kiskun megyében is egyre több lelkes vadász gyakorol a szezonon kívül is négy lábú társával. Szeretném felhívni a figyelmet, hogy kutyáinknál az egyes **problémás helyzetek megoldása érdekében** érdemes **szakmai segítséget** kérni, szakemberhez fordulni az esetleges balesetek, rossz döntések elkerülése érdekében. Egy-egy rosszul bevezetett feladat, rossz szokás korrigálása később már komoly munkát igényel. Bizalommal tudom ajánlani a Vadász Kamara szakmai bizottságának tagjait.

A közös gyakorlások alkalmával kialakult csapattal **vadászkutyás bemutatókat tartunk** igény szerint különböző rendezvényeken.

Ez év nyarán az OMVK Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezete ötödik alkalommal rendezi meg a **Bácska Kupa** névre keresztelt nemzetközi vízi-mezei versenyt, ahol a vadásztársak kutyáikkal több éve tartó felkészülésük eredményét mérik össze. Az apróvadás szezon ihlette feladatok során egy szabályrendszer keretein belül bírálják el bírótársaink a feladatok végrehajtását. A szabályrendszernek megfelelően angol és kontinentális (pl. német, magyar) vizslák munkáját lehet összevetni egy ilyen eseményen, ahol fontos visszajelzést kapunk a kutyák tanításának helyzetéről. Az ilyen típusú versenyek alkalmával vizsgáljuk a vadászkutyák vad iránti érdeklődését, az apport készségét, a vadász és társa közötti összhangot, együttműködést, fegyelmezettséget. A hosszú, céltudatos felkészülésnek köszönhetően ezeken a rendezvényeken igazi versenyhangulat alakul ki az indulók között, mely a nap végére az eredmények kihirdetésekor egy jóérzésű közösségi hangulattá alakul. Akit valamilyen mértékben érdekel a vadászkutyás munka javaslom, hogy 2022. augusztus 13. napján látogasson el a rendezvényre. Egyszerre több helyszínen dolgoznak a versenyzők, de az átjárhatóság lehetséges az egyes helyszínek között.

Az év folyamán több alkalommal szervezünk **Vadászati Alkalmassági Vizsgát** Vadászkutyák számára a jelentkezők számától függően. Jelentkezni folyamatosan érdemes a bacskinalogia@gmail.com e-mail címen, melyen keresztül az egyéb vadászkutyás kérdésekre is szívesen válaszolok.

Tisztelettel:

Füzesi Péter
Kinológiai Bizottság elnöke

TISZTELT OLVASÓ! TISZTELT VADÁSZTÁRSAINK!

A Fajszi-Miske Egyesült Vt. 1997-ben alakult, taglétszáma 19 fő. Területe 7271 ha, vadállományát tekintve vegyes vadas jellegű. Az erdősültség 10% alatti, az élőhely nagyrészt mezőgazdasági művelés alatt áll. A terület vízellátottsága jó. A mintegy 18 km hosszú Duna part két részletben kb. 500 ha ártéri erdőt foglal magába, mely kiváló élőhelyet biztosít a gímszarvas és vaddisznó számára.

Nagyvadból évente 20-25 db gímszarvas, ebből 8 gímbika; 65 db vaddisznó és 90-100 őz, ebből 30 őzbak kerül terítékre. Apróvadból 200-220 mezei nyulat, 300-400 fácánt és 300 egyéb apróvadat ejtünk el.



Őzállományunk minőségét fémjelezi az évente elejtett érmes bakok száma. 2004-ben 642 g-os, 2011-ben 600g-os és **2022. április 15-én 675 g-os (177,65 CIC pont) őzbak került terítékre. Az idei év kiemelkedő érmes őzbakját Jobbágy András szervezésében Móró Lajos vadászvendégünk ejtette el Nagy Géza hivatásos vadász kíséretében.**

Vadásztársaságunk a vadásznap csapattal löverseny első helyezetteit minden évben nyúl vadászaton való részvétellel támogatja.

Vadászüdvözlettel:

Vass Levente
VT. elnök



A KÉCSKEI KÜLÖNLEGES ŐZBAK

A tiszakécskei Kécskei Vadásztársaságnál hozta terítékre egy német vendégvadász a fotón látható különleges agancsú őzbakot 2022.05.13-án az esti órákban. A baknak csak egy agancstöve van. Vendégüknek ez volt az első magyarországi elejtett őzbakja. Bírálati súlya 425 gramm, 9 évesnek állapították meg.

Vadászüdvözlettel:

Cseh Ferenc
VT. elnök

FÖLD NAPJA – ISMERD MEG A VADÁSZOKAT...

Az elmúlt két évben a pandémia miatt nem tudták megtartani a nyárlőrinci Kincskereső Óvodában a Föld napját, de ezúttal nem volt végre akadálya. Almási Barbara intézményvezetővel egyeztetve, április 22-én Egyesületünk is részt vett ebben a nagy szabású programban, ahol lehetőségünk nyílt a gyermekeknek megmutatni erdeink élővilágának egy kis szeletét. Az „Ismerd meg a vadászokat,” kezdeményezés kapcsán lehetőségünk nyílik a fiatalabb korosztályokhoz eljuttatni a megfelelő ismereteket a vadásatról, hazánk vadvilágáról.

Nem csak a helyi gyermekek voltak részesei az eseménynek, de a lakiteleki és a tiszzaugi óvodások is eljöttek, hogy együtt tanuljanak, kalandozzanak, így tizenkét csoport vett részt a Föld napján.

A lelkes csoportok kaptak egy térképet, amin rajta volt, hogy milyen sorrendben haladjanak végig az állomásokon. A Föld napja alkalmából a gyerekeknek nyolc állomáson kellett volna végig menniük, egyet azonban az eső miatt töröltek, de így is tartalmas és változatos volt a program. A teraszon dughagymát ültettek az óvodások műanyagpohárba, amit haza is vihettek. A következő állomáson mocsárjárással kellett megközelíteni egy fát, amit most a húsvéti tojásfa helyettesített,



és a végén meg lehetett ölelni. A szelektív szemet gyűjtés is bekerült a programba. Itt a gyerekeknek a szétszórta szemeteket négy felé (papír, üveg, műanyag, fém) kellett válogatni. A könyvtárban az év madaráról, a zöld küllőről láthattak filmet. Az intézmény előtti parkolóban különböző mezőgazdasági gépekkel, kombájnnal, bálázóval, markolóval ismerkedhettek meg az ovisok. A gyerekeknek tetszőleges technikával pályaművet kellett készíteni a zöld küllőről, melyek a tornateremben kerültek kiállításra. Minden állomáson kaptak egy puzzle darabot a csoportok, amit a térkép hátuljára tudtak felragasztani. Amennyiben ügyesek voltak, és az összes kirakós darabot sikerült begyűjteniük, akkor az év madarát, a zöld küllő fényképét tudták kirakni.

Az udvari zsbongóban mi Vadász hölgyek tartottunk interaktív beszélgetést az erdőről, mezőről és a benne élő állatokról. Fő témánk a róka és a borz volt. Bemutatónkat színesítette a Kamarától kapott két preparátum, ami nagy sikert aratott a gyermekek körében. Játékosan átbeszéltük a rókák és borzok életmódját, és arról is beszéltünk miért vadászunk rájuk. Kaptunk sok kérdést, és jó volt hallani, mennyire tájékozottak a gyerekek. Minden csoporttól búcsúzáskor kértünk egy dalt vagy mondókát, ami az erdei állatokkal kapcsolatos. Sok kedves dallal és versikével gazdagodtunk így mi is.

Tartalmas és tanulságos napot töltöttünk el a nyárlőrinci óvodában, mely megerősített bennünket abban, hogy az ifjúság a jövő, ők az elsődleges célközönség, így számukra kell biztosítanunk a vadásatról szóló objektív ismeretterjesztést.

Dávid Réka
elnök

Bács- Kiskun Megyei Vadász hölgyek Egyesülete

„A Földet nem apáinktól örököltük,
hanem unokáinktól kaptuk kölcsön.”

David Brower, környezetvédelmi aktivista

FÖLD NAPI TERMÉSZETFOTÓ KIÁLLÍTÁS BAJÁN

Az idei évben már negyedik alkalommal került megrendezésre az öt Baja környéki természetfotós kiállítása, amelynek alapötlete Kammermann Péter tájegységi fővadásztól származik.

A szervező célja az volt, hogy bemutassák Baja és környéke természeti értékeit, különböző fotósok szemszögéből. Ez kiválóan köthető a Föld napjához, így most már hagyományosan is ez megnyitó apropója. Fontos feladatnak tekintik a szemléletformálást, felhívni a figyelmet a környezet és természetvédelem fontosságára!

Az első évben Willi Mónika, dr. Bleier Norbert, Huber Gábor, Molnár Attila, Schneider Viktor voltak a kiállítók, később Huber Gábor helyére Bakó Csaba érkezett, azóta a csapat változatlan felállásban halad a megkezdett úton.



Az első, 2019-es figyelemfelhívó kiállítás még hagyományos módon, kiállító teremben lett megszervezve, de a 2020-2021 évit a vírushelyzetre való tekintettel, csak virtuálisan, egy csapattársunk honlapján tettük láthatóvá.

Mivel a Föld napjához kötődik a rendezvény, ezért idén a főszervező nem szeretne volna már zárt térbe vinni a kiállítást, így megindult az ötletelés, hogy hol lehetne igazán méltó helye a képeknek. Így formabontó módon esett a választás Baja legszebb pontjára, a Szentháromság téri Sugovica sétányára! Ezen a helyen ötvöződnek azok a dolgok, ami Baját különlegessé teszi, az épített környezet és a belvárosba bekanyarodó természetes víz harmóniája.

Baja és környéke bővelkedik természeti értékekben, a víz és az ártéri, homoki erdők bőséges témát szolgáltatnak a fotósoknak, természetjáróknak. Az öt természetfotós a szemünk elé tárja ezeket, egy pillanatra mi is ott érezhetjük magunkat, a minket körülölelő **TERMÉSZETBEN**.

A tervek között szerepel, hogy a jövő évi, ötödik (kisjubileumi) kiállításon szeretnénk lehetőséget biztosítani további Baja környéki természetfotósoknak is a bemutatkozásra, ezért pályázatot írunk ki, és a legjobbnak tartott képekkel másokat is befogadunk a rendezvényre.



A kiállításon minden fotós „beállítottsága” viszonylag jól lekövethető, van aki inkább nagyvadfotós, van akinek a madarak a specialitásai, van akit az éjszaka fogott meg, de a különböző látásmódokból egyaránt sugárzik a természet tisztelete és szeretete.

A kiállítással szeretnénk felhívni a figyelmet a Föld természeti értékeinek megővására, ami mindannyiunk közös érdeke és feladata!

Szeretnénk megszólítani az általános és középiskolákat, valamint az óvodákat is, hogy hozzák el a gyerekeket és ismertessék meg velük a minket körbe ölelő természet szépségeit, fotókon megörökítve!

Az idei és a korábbi kiállítások képanyaga, valamint a természetfotósok bemutatkozása az alábbi linken tekinthető meg: <https://kiallitas.megmutatom.hu/>

A kiállítást támogatta a Bács-Kiskun Megyei Vadászklubok Egyesülete és OMVK Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezete is.

Kammermann Péter
tájékoztató főhadász

PÁLYÁZATI KIÍRÁS LŐTÉR BÉRLÉSRE

A Bács-Kiskun Megyei Vadászszövetség pályázatot hirdet a tulajdonát képező a Kecskeméti Repülőtér melletti, érvényes engedéllyel rendelkező lőterének hosszú távú használatára.

A lőtér a használati szerződésben foglaltak alapján kerül hasznosításra (bérbeadásra).

A lőtér üzemeltetésének minimum követelményei a következők:

- Skeet pálya
- Korongvadász pálya
- Toronykakas lövőpálya
- Golyós lövésre alkalmas pálya (amely nagy kaliberre is engedélyezett)
- Legalább heti 3 napos üzemeltetés
- Egy 40-50 főt befogadó előadóterem és az ahhoz tartozó vízblokk (női, férfi WC és kézmosók) létrehozása.
- Szükséges a vagyonvédelmet biztosító kerítés megépítése és riasztó rendszer kialakítása.
- Elvárás a bérbeadó részéről, hogy a Bács-Kiskun megyei vadászjeggyel rendelkező lövészetit szolgáltatást igénybe vevők a megállapított árakból minimum 10% kedvezményt kapjanak.

A szerződés időtartama és a bérleti díj mértéke annak függvényében kerül megállapításra, hogy a jelzett minimum feltételek kialakításán túl milyen plusz szolgáltatásokat vállal, illetőleg szándékozik megvalósítani a bérlő. „A pályázati csomag”, azaz a pályázat megírásához szükséges mellékletek, úgy mint; tulajdoni lap, térkép, lőtérhasználati engedély felmutatása, lőtér pályáinak tervezete, műhold térkép, értékbecslési bizonyítvány, a lőtér kíséreléssel történő megtekintése, 20.000 Ft-ért igényelhető, illetőleg megvásárolható a szövetség irodájában hétfő és csütörtöki napokon 9 és 11 óra között.

Az iroda címe: 6000 Kecskemét, Rákóczi út 9. I/5.

E-mail: vadaszszovetseg@gmail.com

Telefonszám: 76/418-800

Az érdeklődők kiszolgálását és tájékoztatását nagyban tudja segíteni, ha az érdeklődő e-mailen vagy telefonon jelzi, hogy mikor kívánja felkeresni a szövetség irodáját.

A pályázat 2022. szeptember 15-től 2022. november 15-ig adható be kizárólag postai úton a Bács-Kiskun Megyei Vadászszövetség 6000 Kecskemét, Rákóczi út 9. I/5. címre.

Kecskemét, 2022. július 4.

Koczka Zoltán
elnök

LŐVERSENYEK – RENDEZVÉNYEK 2022. I. FÉLÉV

Az Országos Magyar Vadászkamara Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezetével egyeztetve, illetve támogatásával, ismételten kiírásra került a 2022. évi körversenysorozat a Bács-Kiskun Megyei, illetve a Pest megyei Kocséri lőterek részvételével.

A körversenyek időrendi sorrendben:

1. Tiszakécske Árkus Lőtér, május 15.
2. Gemenc Zrt. Érsekcsanádi lőtér, július 9.
3. Kocséri lőtér, július 17.
4. Kiskunmajsa Hunor Lőtér, szeptember 3.
5. KÖSZOLG lőtér Kunfehértó, október 15.

TOVÁBBÁ MEGRENDEZÉSRE KERÜL:

BARÁTSÁG KUPA Tiszakécske, június 4.

Bács-Kiskun és Jász-Nagykun-Szolnok megyék közötti verseny

Id. Zalay Géza Emlékverseny Tiszakécske június 25.

Szt. Hubertus Napi lőverseny augusztus 20. Kunfehértó.

Ez a verseny a Bács-Kiskun megyei vadászok részére kerül kiírásra! A versenyt a vadászkamara támogatja.

Az előző évekhez hasonlóan, az elmúlt évi körversenysorozat összesített eredményei alapján lettek kiosztva minden kategória első három

helyezettje részére a díjak (serleg, érem, oklevél) a Tiszakécskén május 15-én megtartott nyitó versenyen. A díjazottak névsorát az előző kamarai hírlevélben ismertettük. A díjakat átadta Heidinger György hivatásos vadász alelnök.

A május 15-én megrendezett nyitó versenyre 59 vadász nevezett. A kellemes későtavaszi időben, jó hangulatban telt el a verseny. A finom ebéd elfogyasztása után került sor a díjak átadására.

DÍJAZOTTAK:

Hölgyek versenye:

- | | |
|--------------------|-------|
| I. Sörös Mirjana | 75/58 |
| II. Csorba Gyuláné | 75/49 |

Szuperveterán:

- | | |
|----------------------|-------|
| I. Csordás József | 75/55 |
| II. Szurovecz István | 75/50 |
| III. Oláh József | 75/46 |

Veterán:

- | | |
|--------------------|-------|
| I. Fehér Péter | 75/68 |
| II. Gál Sándor | 75/63 |
| III. Kárpáti Lajos | 75/63 |



Barátság Kupa résztvevői

Senior:

I. Zsigó Imre	75/74!
II. Szarka József	75/69
III. Kovács Endre	75/68

Ifjúsági:

I. Revuczy Patrik	75/68
II. Vass Máté	75/66
III. Ördög János	75/62

Gratulálunk a helyezetteknek és a résztvevőknek!



Időrendi sorrendben május 21-én harmadik alkalommal rendezett családi napot a Kecskeméti Petőfi Vadásztársaság a tiszakécskei Árkusi Lőtéren.

A közel 100 fős rendezvényen feleségek, gyerekek is részt vettek. Saját készítésű hurka, kolbász reggeli után kezdődött egy hivatalos program. Utána következett a löverseny a társaság tagjai között, három lőpályán. A vadászok igen jó lőtudásról győzték meg a szurkolókat. A vadászok „küzdelmé” alatt a szakácsok és a feleségek a főzésnél serénykedtek. Az ebéd finom pörköltekből és három féle rétesből állott. Utána került sor a verseny értékelésére, majd folytatódott a vidám társasági együttlét.

Biztosan természetes, mégis meglepő volt, hogy sok vadásztársaságnál a rosszindulatú „civakodás” kezd tért hódítani – a Petőfi Vadásztársaság igazi jó hangulatú vadászbarátságról tett tanúbizonyságot, ami az egész napot bearanyozta. **Gratulálunk Petőfi VT!**

Barátság Kupa június 4-én került megrendezésre a tiszakécskei lőtéren. A 2009. október 18-án készült alapító okiratot a Bács-Kiskun Megyei és a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Vadászkamara titkárai írták alá és ekkor kezdődött a két megye közötti löverseny sorozat, ami folyamatosan évi kettő alkalommal kerül megrendezésre a tiszakécskei és az abádszalóki lőtereken. A június 4-i löversenyre 55 fő nevezett.

Bács megyéből 13 fő, Szolnok megyéből 27 fő, más megyékből 15 fő.

Az eredmény:

Szolnok megye:	732 pont
Bács-Kiskun megye:	669 pont



Zalai Géza emlékverseny díjai

Az idős Zalay Géza emlékverseny június 25-én 16. alkalommal került megrendezésre a tiszakécskei lőtéren. Megemlékeztünk Igaly Diánáról, az egy éve elhunyt, olimpiai bajnok skeet lövőről. A közös megemlékezés jelmondata: Zalay Géza bácsi népszerűsítette, Igaly Diána világhírűvé tette a magyar skeet lövészetet. Az igazi nyári időben megrendezett löverseny jó hangulatban, sportszerűen zajlott.

EREDMÉNYEK:

Hölgyek:

I. Csorba Gyuláné	75/64
II. Sörös Mirjana	75/44

Szuperveterán:

I. Török Péter	75/55
II. Szurovecz István	75/46
III. Csordás József	75/41

Veterán:

I. Hegyi János	75/63
II. Tóth-Sári Nándor	75/62
III. Fehér Péter	75/61

Senior:

I. Zöldág János	75/72
II. Kovács Endre	75/70
III. Szarka József	75/68

Gratulálunk az első félévben a löversenyeken résztvevőknek és a helyezetteknek!

Fésűs Sándor
lövészeti bizottság elnöke

A XXIX. BÁCS-KISKUN MEGYEI SZENT HUBERTUS VADÁSZ- ÉS HORGÁSZNAP PROGRAMJA

A RENDEZVÉNY IDŐPONTJA:

2022. SZEPTEMBER 10. (SZOMBAT) 10.00

HELYSZÍNE:

KUNFEHÉRTÓ - TÓPART

A RENDEZVÉNY FŐVÉDNÖKE:

BÁNYAI GÁBOR ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

VÉDNÖKE:

HUSZÁR ZOLTÁN KUNFEHÉRTÓ POLGÁRMESTERE

PROGRAM

10.00 óra

Kürtszó (Bácska Vadászkürt Egyesület) Nemzeti Himnusz, Vadászhimnusz, Szép vagy, gyönyörű vagy Magyarország (Asharti Szabó Andrea énekművész)

Az elejtett gímszarvasbika behozatala a Bács-Kiskun Megyei vadászok és a Bácska Vadászkürt Egyesület zászlajával együtt.

MEGNYITÓ:

Koczka Zoltán az Országos Magyar Vadászkamara Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezete és a Bács-Kiskun Megyei Vadászszövetség elnöke.

ÜNNEPI KÖSZÖNTŐK:

fővédnök és védnök részéről

HUBERTUS SZENTMISE:

Dr. Mészáros István prépost – kanonok, ministrál dr. Kákonyi Gábor

VADÁSZKITŰNTETÉSEK ÁTADÁSA:

Koczka Zoltán elnök

AZ ÚJ VADÁSZOK FOGADALOMTÉTELE:

Az avatást Dr. Mészáros István prépost – kanonok és Miklós Károly, az Országos Magyar Vadászkamara Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezetének titkára végzik.

A KUNFEHÉRTÓN AUGUSZTUS 20-ÁN MEGTARTOTT SZENT HUBERTUS NAPI MEGYEI LÖVÉSZVERSENY EREDMÉNYHIRDETÉSE ÉS A DÍJAK ÁTADÁSA.

A díjakat átadják: Koczka Zoltán elnök, Lakos Dénes a KÖSZOLG SC elnöke.

EBÉDSZÜNET:

Kb. 12.00-13.00 óráig
(kedvezményes egytálétel: vadpörkölt)
Vendéglátó egységek étel és ital kínálata, vadásztársaságok saját főzése.

KUTYÁS BEMUTATÓ

13.00-13.30
Helyszín: Tópart

ASHARTI SZABÓ ANDREA ÉNEKMŰVÉSZ ELŐADÁSA

13.30-14.00
Helyszín: Nagyszínpad

WOLF KATI KONCERT

14.30-15.30
Helyszín: Nagyszínpad

SOLYMÁSZBEMUTATÓ – GASZTONYI DÁNIEL

15.45-16.45
60 perces bemutató 2 solymással, 8-12 madárral.
Magyarország vezető solymászbemutatóval foglalkozó cége által nyújtott világszínvonalú produkció.
Helyszín:
Sportpálya, Sporttáborral szembeni focipálya

ÍJÁSZBEMUTATÓ – MÓNUS JÓZSEF LÁSZLÓ

17.00-18.00
Mónus József László többszörös világrekorder tradicionális távlövő íjász, beceneve: Fehér farkas.
Látványos, harci céllövő íjász bemutató.
Beszéd a magyar zászló becsületéért c. előadás.
Helyszín:
Sportpálya, Sporttáborral szembeni focipálya, majd előadás a Rendezvényteremben.

VERSENYKIÍRÁS

SZENT HUBERTUS NAPI LŐVERSENY

KÖSZOLG SPORT CLUB / 6413 KUNFEHÉRTŐ, II. KÖRZET 2. / TEL.: 77/407-041 / E-MAIL: SPORT@KOSZOLG.HU

VERSENY TÁMOGATÓJA

Bács-Kiskun Megyei Vadászkamara
6000 Kecskemét, Rákóczi u. 9. I/5.

RENDEZŐ

KÖSZOLG SC

6413 Kunfehértó, II. körzet 2.

A VERSENY HELYE

Kunfehértó, KÖSZOLG SC lőtere (GPS: N46.379316, E19.430981)
Kiskunhalas-Csávoly összekötő út 7 km szelvényénél a vasúti
átjárón keresztül, a tábla szerint.

IDŐPONT

2022. augusztus 20. (szombat), 09:00 órától.

Regisztráció: 07:00-08:30 között

Megnyitó: 08:30-08:45 között

VERSENYSZÁM

Vadász skeet 25 korongra + gyorsított korongvadászat (3 pályán)
3x25 korong.

VERSENYKATEGÓRIÁK

„A” kategória: Azok a versenyzők, akik már részt vettek min.
országos szintű MSSZ vagy MVE által rendezett
versenyeken.

„B” kategória: Azok a vadász, ill. amatőr lövők, akik nem
tartoznak az „A” kategóriába.

„C” kategória: Valamennyi női induló kortól függetlenül.

ÉRTÉKELÉS

Életkor szerinti besorolás alapján, úgymint:

- Női (kortól függetlenül)
- junior (be nem töltött 21. éves korig)
- felnőtt (betöltött 21. év és be nem töltött 56 éves kor között)
- Senior (betöltött 56. és és be nem töltött 66 éves kor között)
- Veterán (betöltött 66. éves kor felett)

Ezen felül 3 fős csapatverseny is meghirdetésre kerül.

A csapatok tagjainak vagy egy közös vadásztársaságba, vagy egy
egyesületbe kell tartoznia.

DÍJAZÁS

Valamennyi kategória I-III. helyezett serleg + tárgyjutalom.
Diána Kupa vándorserleg az egyéni skeet női győztesének.

FELAJÁNLÁSOK:

„A” kategória: I. helyezett számára egy szarvas tarvad elejtése
a Gemenc Zrt Hajósi Erdészetének területén
1 vadász + 1 fő kísérő számára egy éjszakai
vadász házi szállás és ellátással.

„B” kategória: I. helyezett számára egy szarvas tarvad elejtése
hús elvitellel együtt a KEFAG Zrt. Császártöltési
Erdészetének területén.

„Női Skeet”: I. helyezett számára egy őzbak (250g-ig) elejtése
hús elvitellel együtt a Kunfehértói Fejértó
Vadásztársaság területén.

„Csapat”: I. helyezett számára (4 fő) a csapat minden tagja
nagy terítékű nyúl vadászaton vesz részt a
Fajszi-Miske Egyesült Vadásztársaság területén.

NEVEZÉS

Előnevezés az információs sávban szereplő elérhetőségeken

2022. aug. 19. (péntek) 20:00 óráig

Helyszínen történő nevezésre is van lehetőség, de ebben az
esetben a reggelit és az ebédet a rendező nem garantálja.

NEVEZÉSI DÍJ

Egységesen 12.000,-/Fő, amely tartalmazza a reggelit és az ebédet.

VERSENY LEBONYOLÍTÁSA

Az MVE és az MSSZ érvényes versenyszabályai szerint,

korongbemutató pályánként az első rotte előtt.

Pontegyenlőség esetén szétlövés (5-5 double , utána K.O.)

EDZÉSI LEHETŐSÉG

2022. augusztus 17-18. (szerda-csütörtök) 13:00-tól sötétedésig.

Rottedíj: 2 500 Ft/rotte.

INFORMÁCIÓ

www.koszolg.hu

Lakos Dénes lőtérvezető és versenyszervező

Tel.: +36 30 299 4831

Minden résztvevőnek eredményes versenyzést kíván a Rendezőség.

Kunfehértó, 2022. 06. 24.

Tisztelettel:

Lakos Dénes
KÖSZOLG SC elnök

SZALONKA MONITORING 2022. ÉV

TISZTELT – MONITORINGOZÓ – VADÁSZTÁRSAK!

Az alábbiakban tájékoztatlak Benneteket a 2022. évben végzett szalonka monitoring eredményeiről (számairól).

Az elmúlt évekhez hasonlóan 49 vadászatra jogosult vett részt a monitoringban Bács-Kiskun Megyében.

Az adatok a következők:

Standok száma összesen 119 db.

Beküldött minták száma: 149 db

A Vadászati Hatóság összesen 550 db mintavételi engedélyt adott ki (elejtés).

Mindezekhez hozzá kell tennem, hogy viszonylag rövid idő állt rendelkezésemre ahhoz, hogy pontos tájékoztatást tudjak adni a monitoringban résztvevő jogosultaknak arról, hogy milyen újabb változások történtek, melyeket végre kell hajtanunk. Meg kell említenem azt is, hogy ugyan az általam megküldött eljárási rend alapvetően pontos útmutatást adott a teendők megtételére, több jogosultnál tapasztaltam, hogy az írott sorvezető nem volt elegendő.

Kérdések merültek fel, melyeket vagy e-mailben vagy szóban megválaszoltam.

Elmondható, hogy a monitoringbeli teendők összességében rendben mentek.

A korábbi mintavételek számához képest lényegesen kevesebb mintavétel történt (elejtés), amely alapvetően 2021. ősztől 2022. tavaszig tartó csapadékhiánynak tudható be.

A megkeresések azonban arra indítanak, hogy találkozzanak egy monitoring konferencia keretében a jogosultak vezetői, koordinátorai, valamint a Gödöllői Egyetem vadgazda szakemberei és a Védegyelet képviselői.



Kormeghatározás élő szalonkán



Bal oldali öreg madár, a jobb késői fiatal

Úgy ítélem meg, hogy a rendezvény alkalmas lenne a személyes kérdés-válasz direkt úton történő megtételére, illetőleg meg kívánok hívni a konferenciára ismert, jeles, monitoringban járatos előadót, előadókat is. Számításaim szerint a konferencia megrendezésére szeptember végétől október közepéig tartó időszakban kerülhet sor. Mindezt úgy tervezem, hogy a monitoringban résztvevő jogosultak vezetői és a monitoring vezetők is részt tudjanak venni rajta. A részvétel térítésmentes lesz, de előzetes regisztrációhoz kívánjuk kötni.

Tájékoztatni kívánom a megyei vadászatra jogosultakat, hogy a monitoring programba szeptember 30-ig amennyiben valaki be kíván csatlakozni – mint új tag – arra lehetősége van.

Vadászüdvözzettel:

Dr. Szigethy Béla
megyei koordinátor

**Az Országos Magyar Vadászkamara
Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezetének lapja**

KAMARAI HÍRLEVÉL

XX. ÉVFOLYAM/1. SZÁM - 2022. JÚLIUS

Felelős szerkesztő-kiadó: Koczka Zoltán
Kiadja az Országos Magyar Vadászkamara
Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezete

Címlapfotó: Molnár Attila

Szerkesztőség címe:

6000 Kecskemét, Rákóczi utca 9. I. em. 5.

Megjelent 4800 példányban.

Nyomdai előkészítés: Pixelgraf Kft., Kecskemét

Nyomtatás: Ábrahám Béla egyéni vállalkozó, Kecskemét